

# «ЕВРОАЗИАТСКИЙ РЕГИСТРАТОР»: БУДУЩЕЕ СОЗДАЕТСЯ СЕГОДНЯ

«Евроазиатский Регистратор» — единственный региональный регистратор на территории Поволжского федерального округа. По рыночной капитализации обслуживаемых эмитентов «Евроазиатский Регистратор» (ЕАР) входит в десятку крупнейших регистраторов Российской Федерации, занимая среди них седьмую позицию. О становлении и секретах успеха регионального регистратора рассказывает генеральный директор Вадим Григер.

— Вадим Александрович, как давно существует ваша организация?

— «Евроазиатский Регистратор» оказывает услуги по ведению реестра владельцев ценных бумаг уже более 20 лет. История компании началась в 1997 году, когда был сформирован Центральный Регистратор Республики Татарстан, ставший важнейшим звеном инфраструктуры фондового рынка региона. В 2002 году был создан «Евроазиатский Регистратор», объединивший в себе Центрального Регистратора РТ и крупнейшего регистратора Удмуртии. Нашими учредителями выступили группа компаний «ТАИФ» и группа «Татнефть».

— Что же выделяет «Евроазиатского Регистратора» на фоне конкурентов?

— Мы создаем оптимальные условия для совместной работы, индивидуально подходим к запросам каждого клиента и строго следим за соблюдением действующего законодательства.

Чтобы максимально качественно выполнять свои обязательства, мы постоянно расширяем компетенции и ассортимент услуг. Так, сегодня специалисты ЕАР осуществляют регистрацию выпусков акций, подлежащих размещению при учреждении акционерных обществ, сопровождают процедуру регистрации дополнительных выпусков акций в Банке России, представляют акционерное общество как юридическое лицо при государственной регистрации в Федеральной налоговой службе. Кроме того, мы выступаем гарантом исполнения обязательств в качестве эскроу-агента, а также оказываем услуги корпоративного консалтинга.

В пользу сотрудничества с ЕАР говорят наличие штата высококвалифицированных сотрудников с многолетним опытом работы и заслуженная репутация надежного партнера. Нам доверяют ведение



С уважением, Вадим Александрович ГРИГЕР, генеральный директор ООО «ЕАР»

Уважаемые работники нефтяной и газовой промышленности!

«Евроазиатский Регистратор» поздравляет вас с профессиональным праздником и выражает свое глубокое уважение и благодарность за нелегкий труд, требующий серьезных знаний и умений в важнейшей отрасли экономики страны. Примите искренние пожелания новых свершений, успеха в реализации намеченных планов, удачи в достижении цели. Крепкого здоровья вам и вашим семьям, счастья, благополучия и новых трудовых побед во благо нашей Родины!

реестров более пятисот акционерных обществ, среди которых важнейшее место занимают предприятия нефтяной и газовой промышленности.

Наша деятельность получила заслуженную оценку и профессионального сообщества: так, «Евроазиатский Регистратор» стал номинантом конкурса профессионального мастерства в номинации «Лучший региональный инфраструктурный институт 2020 года».

— Каким вы видите будущее компании?

— Чтобы эффективно отвечать вызовам времени и максимально удовлетворять запросы клиентов, сегодня не обойтись без освоения современных цифровых технологий. Стратегия развития нашей компании на следующие пять лет предусматривает активную модернизацию и цифровизацию деятельности: мы заканчиваем процесс внедрения личных кабинетов эмитента и акционера, а также разрабатываем сервис удаленного электронного голосования на общих собраниях акционеров.

Вместе с тем уже сегодня мы совместно с НКО АО НРД предоставляем возмож-

ность нашим клиентам при проведении собраний акционеров воспользоваться сервисом электронного голосования E-voting.

Пандемия коронавируса научила нас жить и работать в совершенно новых, непривычных условиях. Но даже в этот непростой период наше взаимодействие с клиентами не прекращалось. Мы всегда были и остаемся рядом и всегда готовы оказать своим клиентам любую поддержку и помощь — в том числе благодаря внедрению новых дистанционных цифровых каналов и услуг. Уверены, что клиентов, оценивших все преимущества электронного голосования и других цифровых сервисов, будет становиться все больше. ЕАР всегда открыт для сотрудничества, для нас важен каждый клиент. ■

Олег Сергеев

**ЕВРОАЗИАТСКИЙ РЕГИСТРАТОР**

420097, г. Казань, ул. Зинина, 10А, оф. 41

Телефон (843) 207-00-10

Факс (843) 207-04-65

E-mail: office@earc.ru

earc.ru